



2018年10月7日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

今天上午的事件再次提醒以色列人民近期巴勒斯坦恐怖主义的抬头，这种恐怖主义无疑是巴勒斯坦权力机构的煽动政策造成的。

一名充满仇恨的恐怖分子用冲锋枪射击 Kim Levengrond Yehezkel 和 Ziv Hajbi。这两人都是年轻的父母，在巴尔坎工业区工作，而该地区象征着以色列人和巴勒斯坦人之间的共存。恐怖分子首先将其捆绑，然后向他们开枪，之后继续进行邪恶攻击，打伤另一名以色列平民，然后持武器逃出该地区。在起草本函时，该恐怖分子仍然逍遥法外。

这次恐怖袭击是近期来自西岸的数十起恐怖袭击事件中的最近一次。恐怖主义分子受到巴勒斯坦权力机构针对以色列人的暴力和仇恨言论的影响，这与这些袭击事件有直接联系。

由马哈茂德·阿巴斯领导的巴勒斯坦权力机构必须尽其所能，停止并防止在其控制的地区内出现这种频发的极端煽动行为。阿巴斯不应再向以色列发号施令，不应无视旨在使该地区恢复平静的提案，而必须采取明确而坚定的立场，打击恐怖主义和煽动行为，包括向恐怖主义分子及其家人付款，雇佣其杀害无辜以色列人的行为。这种经济激励只会助长进一步的暴力，就像我们今天上午在巴尔坎工厂看到的那样。只有停止这种煽动和奖励制度，才能结束恐怖。

我敦促你坚决谴责这一恐怖主义袭击。这是安全理事会对中东和全世界负有责任和义务，特别是对今天上午失去了父母的孩子。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表
大使
丹尼·达农(签名)

